

(НИН)

*Уверен је да ће Србија добити датум за почетак преговора са ЕУ, очекује инвестиције из Немачке, не размишља о изборима, сматра да ће Влада опстати упркос хапшењима у Галеници, тврди да нико, чак ни у СПЦ, неће бити поштеђен у борби против корупције, брине због захтева ММФ да плате морају да се замрзну и себе види као човека који решава проблеме*

Разговор са најмоћнијим српским политичаром обављен је током викенда, у делу заграду Министарства одбране који није срушен током бомбардовања Србије. Пре интервјуа, Александар Вучић је имао састанак са сарадницима из Министарства одбране, дао изјаву за јавни сервис о хапшењима везаним за случај Галеника, а после разговора са новинарима НИН-а чекало га је још неколико обавеза. Док помало невољно позира фото-репортеру, прича како је купио макете авиона када је постао министар јер авионе одавно воли, а ови и нису били скупи јер је 1.700 динара коштао минијатурни комад најуспешнијих модела авијације. Прави шалу на рачун његовог већ чувеног држања руку док говори за медије и од сарадника тражи да се иза њега постави застава Србије. Интервју почињемо питањем - да ли је овогодишњи добитник награде Најевропљанин икада могао да замисли да ће добити ту награду и који је то догађај био преломна тачка у његовој каријери после које је почео да размишља да промени политику.

„И господин Николић и ја смо дуго и постепено мењали политику јер смо рационално сагледавали стање Србије, али се та промена видеела тек када су нам грађани дали могућност да ту политику и спроводимо у дело. Схватио сам 1999. године да се политика мора мењати, када смо сви ми доживели најтежи ударац и видели крајњи резултат те политике. Нико од нас не може, нити ће икада рећи неку лепу реч о бомбардовању, али на том семафору је остао резултат 0:3 и онда почнете да размишљате како може да се промени тај резултат, како да се скине та нула изнад наших глава. Већ смо на изборима 2003. и 2004. почели да причамо о кући са двоја врата, да постепено мењамо политику, али то неповерење је било тако велико да су биле потребне године да у потпуности сагледамо тај нови свет око нас, нове околности и извучемо неке поуке.

## Бриселски споразум даје легитимитет српској заједници на Косову

Пише: Александар Вучић  
субота, 25 мај 2013 13:28

---

